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ATA   DA   REUNIAO   REALIZADA   NA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DA EDUCACAO  DE

LORENA  EM  28  DE  JUNHO  DE  2023  PARA  ELEIC^O  DE  REPRESENTANTES  DA

SOCIEDADE   CIVIL   PARA   0   CONSELH0   MUNICIPAL   DE   ACOMPANHAIVIENTO   E

CONTROLE   sociAL   DO   FUNDO   DE   MANUTENeAO   E   DESENvOLvlMENTO   DA

EDUCACAO  BASICA  E  DE VALORIZACAO  DOS  PROFISSIONAIS  DA  EDUCACAO  DE

LORENA  - CACS  FUNDEB - 2023-2026  PARA  FINS  DE  SUBSTITUICAO  DE  IVIEMBR0

EM FUNCAO DE SOLICITACAO DE DESLIGAMENTO

Aos vinte e oito do mss de junho de 2023 ,  as quinze horas, sob a presidencia da Senhora

S6nia Maria de Aquino -Diretora Especial da Secretaria da Educacao, na Sede da Secretaria

Municipal  da  Educacao,  realizou-se  com  os  representantes  inscritos  da  Sociedade  Civil,

atraves do  Edital  de  Chamamento  n.  01/2023  -Retificado,  reuniao entre seus  pares   para

procederem    a    votacao    para    preenchimento    da    vaga    de    suplente    no    segmento
Representantes   da   Sociedade   Civil   do   Conselho   Municipal   de  Acompanhamento  e

Controle  Social  do  Fundo  de  Manuteneao  e  Desenvolvimento  da  Educagao  Basica  e  de

Valorizagao dos Profissionais da Educagao de Lorena -CACS FUNDEB, face a solicitaeao

de desligamento apresentada  pelo Sr.  Davi  Dias  Ribeiro Arantes.    Tendo sido divulgado o

Edital de Chamamento Pdblico n. 01/2023 -SME LORENA -Retificado de 26 de maio

de 2023, para eleicao de representante da Sociedade Civil junto ao Conselho Municipal

de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB -CACS FUNDEB do Municipio de

Lorena -SP, no site da prefeitura e mural da Secretaria da Educa9ao, em atendimento a Lei

Federal n.14.113, de 25 de dezembro de 2020, a qual regulamenta o Fundo de Manuteneao

e Desenvolvimento da Educagao Basica e de Valorizagao dos Profissionais da Educagao -

FUNDEB,  em  especial  o  lnciso  lv,  Artigo  34,  que  inclui  o  Segmento   Sociedade  Civil    na

composigao   do   CACS/FUNDEB,   e   posteriores   alterag0es   de   cronograma      face   as

convocag6es para agendamento da reuniao de eleigao, a Secretaria da Educaeao recebeu

as seguintes inscrig6es, relacionadas no quadro:

Organizagao de Sociedade Civil None Completo do Candidato RG

Lions Clube de Lorena
Fabia de Oliveira RodriguesMaruco
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Dando  boas-vindas  a  todos,   a  Sra.   Sonia  Aquino  esclareceu  aos  presentes  sobre  a

composigao do CACS/FUNDEB, a natureza do trabalho dos membros do Conselho: trabalho

pdblico relevante e nao remunerado e sobre o procedimento da eleigao e sobre as exigencias

da Lei Federal n. 14.113 de 2020, que estabeleceu nova composieao para o CACS/FUNDEB,

para o quadrienio de 2023/2026, com vigencia de 04 anos a partir de 01/01/2023 e sobre a
vaga  disponivel  para  preenchimento.  Tendo  apresentado  sobre  a  importancia  do  referido

Conselho,  passou-se  em  seguida  aos  trabalhos  da  eleigao  propriamente  dita,  que  ap6s

consenso entre os candidatos presentes, definiu-se pela ocupaeao da vaga de suplente no

referido  segmento  pela  Sra.  Fabia  de  Oliveira  Rodrigues  Maruco.  Nada  mais  havendo  a

tratar, aprovada a ata e estando cumprida sua finalidade, agradec.endo a presenga qe todos
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deu-se por encerrada a reuniao. Lorena, 29 de junho de 2023.
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